
 

 
 

VIRKSOMHEDSTILFREDSHEDSUNDERSØGELSE – AMU-KURSER FORÅRET 
2023 
SVARPROCENT 13% (24/183) 
 

1. Hvor tilfreds er du alt i alt med AARHUS TECH og vores kurser? 

 

 
 Skala 

minimum 
Skala 

maksimu
m 

Indeks Responde
nter 

1. Hvor tilfreds er du alt i alt med AARHUS TECH og 
vores kurser? 

1,00 7,00 82,64 24 

 

2. Har dine medarbejdere lært det, de skulle på deres seneste kursus på AARHUS 
TECH? 

 

 
 Skala 

minimum 
Skala 

maksimu
m 

Indeks Responde
nter 

2. Har dine medarbejdere lært det, de skulle på deres 
seneste kursus på AARHUS TECH? 

1,00 7,00 82,64 24 



 

 
 
3. Har dine medarbejdere kunne bruge det, de lærte på kurset - i deres arbejde? 

 

 
 Skala 

minimum 
Skala 

maksimu
m 

Indeks Responde
nter 

3. Har dine medarbejdere kunne bruge det, de lærte på 
kurset - i deres arbejde? 

1,00 7,00 81,25 24 

 

4. Har du været tilfreds med den rådgivning, som du har fået af skolens konsulenter - 
forud for kurset? 

 

 
 Skala 

minimum 
Skala 

maksimu
m 

Indeks Responde
nter 

4. Har du været tilfreds med den rådgivning, som du har 
fået af skolens konsulenter - forud for kurset? 

1,00 7,00 83,33 19 



 

 
 
5. Har du været tilfreds med den hjælp og vejledning, som du har fået fra 
kursusadministrationen? 

 

 
 Skala 

minimum 
Skala 

maksimu
m 

Indeks Responde
nter 

5. Har du været tilfreds med den hjælp og vejledning, 
som du har fået fra kursusadministrationen? 

1,00 7,00 78,79 22 

 

6. Giv tre gode råd til, hvordan vi kan blive bedre 
 
 

• Til AARHUS TECH 
Når man laver aften kursus, hvor kursisterne kommer fra andre landsdele, ville det være en god idé, at 
informere kursisterne om at jeres kantine har lukket i aften timerne. I den forbindelse var instruktørerne på 
dette kursus gode til at samle pauserne, så kursisterne kunne kører ud i byen for at spise. 
Udvid kursus dagene svarende til en fuld arbejdsdag, så antallet af kursus dage reduceres fra 11 til 8. 
Opretholde en strammere møde disciplin, da det er forstyrrende, når kursisterne kommer dryppende. 
 

• Don’t worry - det kører ! 
 

• Gratis mad  
 

• Synlighed - kurset var ikke fyldt, og det kunne det godt have været. 
 

• Gerne send matriale ud inden kursus. 
opsumering i punktform eller billeder ( til opslagstavlen) sådan man husker de vigtigste ting når man 
kommer hjem på arbejde  
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